



大理白族自治州建州60周年

The 60th Anniversary of the Founding of the Dali Bai Autonomous Prefecture

# 贺词

中共大理市委、大理市人民政府及全市各族人民热烈祝贺大理白族自治州成立60周年！

长期以来，在中共大理州委、州人民政府的正确领导下，大理市抓实发展第一要务，综合经济实力不断增强，城市面貌焕然一新，社会事业全面进步，人民生活水平不断提高，呈现出经济发展、文化繁荣、民族团结、社会和谐、民生改善、生态良好的喜人局面，全市经济社会发生了翻天覆地的变化，全市人民正阔步前行在争当全州跨越发展排头兵、建设美丽幸福新大理的大道上。

展望未来，我们更加自信。习近平总书记考察云南和视察大理，对我市生态文明建设、洱海保护治理、美丽乡村建设、民族团结进步、民族工业发展作出了重要指示，进一步提振了我们加快发展的信心和决心，为全市经济社会发展注入了持续的强大动力。在党的十八届六中全会精神的指引下，我们将紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在中共大理州委、州人民政府的坚强领导下，按照“五位一体”的总体布局和“四个全面”的战略布局，坚持“五大发展理念”，进一步坚定信心，抢抓机遇，凝心聚力，加快发展，以更宽的视野、更高的要求、更大的勇气去开拓全市更好更快发展新局面，为全面建成小康社会、谱写中国梦大理新篇章而努力奋斗！以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开！

祝全州各族人民万事如意，生活幸福美满！



# 热烈庆祝大理白族自治州建州60周年



大理时讯数字报刊平台  
www.dalishixun.com  
欢迎广大博友关注大理时讯新浪微博  
有新闻线索请@大理时讯  
Email:dlsxtg@163.com

中共大理市委主办

内部资料 免费赠阅

传真电话:2121743  
新闻热线:2121743  
13577238900

2016年11月23日 星期三  
农历丙申年 十月二十四

晴  
5°C~18°C

第757期  
编辑/罗绍亮

微信扫一扫  
了解更多资讯



# 大理时讯 DALISHIXUN

中共大理市委主办

传真电话:2121743  
新闻热线:2121743  
13577238900

2016年11月23日 星期三  
农历丙申年 十月二十四

晴  
5°C~18°C

第757期  
编辑/罗绍亮

微信扫一扫  
了解更多资讯

# 大理白族自治州建州60周年庆祝大会隆重举行

全国人大常委会国务院和省委省人大省政府省政协省军区发来贺电

陈改户黄毅致辞 杨宁主持 杨健致辞



苍山起舞，洱海欢歌，碧空如洗，万众欢腾。昨日上午，各族各界同胞怀着无比激动和喜悦的心情欢聚在苍山脚下、洱海之滨，热烈庆祝大理白族自治州建州60周年。

全国人大常委会、国务院和省委、省人大、省政府、省政协、省军区专门发来贺电，中央有关部门祝贺团团长、国家民委副主任陈改户，云南省祝贺团团长、省委常委、省委书记杜文荣、省军区司令员王春生先后致辞。大理优秀儿女代表、中科院院士王希季专门发来贺信。

中央有关部门祝贺团团长、国家民委研究室主任石玉钢，副团长、全国民委办公室主任郝贵诚，副团长、国务院办公厅秘书三局副局长迪晶，副团长、中央统战部二局副巡视员武强等祝贺团成员出席大会。

省祝贺团副团长、省人大常委会副主任赵立雄，副团长、省政府副省长陈舜，副团长、省政协副主席杨嘉武等祝贺团成员出席大会。

出席大会的领导和嘉宾还有：北京军区原司令员朱启上将，全国政协常委、社会和法制委员会委员李汉柏，国家民委原副主任杨健强，云南省军区原司令员姚双龙少将，云南省军区原政委李杰少将，西藏军区原副司令员杨国青少将，云南省军区原副政委李炳军少将，原成都军区联勤部副政委史云政少将，中国航天科工集团公司党组副书记、总经理方向明，新疆维吾尔自治区

伊犁哈萨克自治州政协主席沙布尔·艾提江；马来西亚古晋市市长拿督阿邦都华合、澳大利亚米尔迪拉市市政府议员朱迪·劳尔·哈瑞斯、老挝驻昆总领馆总领事万山提、柬埔寨驻昆总领馆总领事准立恒；中央和国家有关部门、高校的领导和专家学者；省外15个民族自治州、国内外友好城市、省内外白族聚居区白族学会的领导；省内15个州市、省属委办厅局、解放军和武警驻滇部队的领导；曾在大理工作过和大理籍在外工作的副厅级以上领导；国外及港澳台友好人士代表；企业界人士代表。

上午9:00，州委书记杨宁宣布建州60周年庆祝大会开始，全体起立，奏唱国歌，鸣礼炮。

大会宣读了《全国人大常委会、国务院贺电》。贺电指出，60年来，大理白族自治州经济发展、民族团结、社会稳定、人民生活不断改善，各项事业全面推进，取得了巨大成就。希望大理州紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会以及中央民族工作会议精神，以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局，牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享发展理念，进一步贯彻落实党中央、国务院支持云南经济社会发展的一系列政策措施，坚持各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展，以自治州成立60周年为新的起点，解放思想，改革开放，凝聚力量，攻坚克难，为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴中国梦作出新的更大贡献。

大会还宣读了《省委、省人大、省政府、省政协、省军区贺电》。贺电指出，自治州成立60年来，州委、州政府团结带领全州各族干部群众，认真贯彻党的路线方针政策，始终牢牢坚持民族区域自治制度，以经济建设为中心，不断深化改革和扩大开放，奋力推动经济跨越发展和社会全面进步，各族人民获得感切实增强，民族团结进步事业成效显著，全州呈现出民族团结、经济发展、民生改善、社会和谐、各族干部群众热干事，积极创业的良好局面。当前，我省正处在全面深化改革、决胜全面小康的关键阶段，大理州各族干部群众，要倍加珍惜60年发展取得的良好局面，抓住历史机遇，众志成城、团结一心，奋发图强、更创辉煌。

石玉钢在大会上宣读《国家民委关于命名大理白族自治州为“全国民族团结进步创建活动示范州”的决定》，陈改户向大理州授“全国民族团结进步创建活动示范州”牌匾，州委副书记、州长杨健接牌。杨宁在主持大会时说，大理州已站在新的历史起点上，我们将牢记习近平总书记对云南和对大理工作的重要指示精神，倍加珍惜来之不易的良好局面，倍加珍惜千载难逢的大好机遇，干跨发展实事，建全面小康大理，让“苍山不墨千秋画，洱海无弦万古琴”的自然美景永驻人间，让“共团结奋斗、共同繁荣发展”的民族团结进步之花绽放得更加绚丽。

(下转第二/三版)

启事：州庆放假期间，《大理时讯》休刊。祝广大读者节日快乐！

《大理时讯》编辑部

